

规范经营秩序 打造安全环境

我区开展燃气灶具安全联合执法行动,从源头上防患于未“燃”

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 志举)为加强燃气灶具类产品监管,有效防范和遏制燃气安全事故的发生,从源头上防患于未“燃”,近期,区综合行政执法局、区城镇燃气安全专班联合市场监管部门、属地街道综合行政执法中队对辖区燃气灶具经营商户开展专项检查,进一步规范燃气灶具市场经营秩序,预防非职业性一氧化碳中毒,确保燃气使用安全,确保人民群众的生命财产安全。

此次专项检查对象主要是市场在售燃气灶具及配件产品。行动中,检查人员严格按照燃气灶具等相关标准,重点检查产品质量合

格证明、强制性产品认证证书以及在售燃气灶具类产品是否有进货来源、是否有厂名厂址、销售的燃气灶具是否有自动熄火保护装置等内容,严厉查处销售未经认证、无熄火保护装置、冒用“3C”认证标识、“三无”产品以及国家明令淘汰的产品等违法行为。检查过程中发现,部分灶具经销商售卖给家用灶具出厂时未安装熄火保护、缺少CCC强制认证标识、调压器为不符合国家标准的可调式调压器、产品外包装上未标注相应的执行标准等问题。根据现场查验结果,执法人员对违法违规产品采取行政强制措施,先行进行扣押封存,后

续进一步调查核实后再依法处置。检查中,检查人员向经营者普及燃气器具及相关产品销售和使用安全知识,告诫经营者燃气灶具必须有“熄火保护装置”,家用燃气灶具燃气导管采用软管接头时,应符合《家用燃气灶具》标准中所示两种结构($\Phi 9.5\text{mm}$ 和 $\Phi 13\text{mm}$),俗称“宝塔头”结构,如燃气导管结构不合格,安装或使用不当,易导致燃气管脱落、漏气等危险。督促经营者落实质量安全主体责任,严格索证索票制度和建立销售台账制度,增强法律意识和责任意识,提高经营主体的质量安全意识,务必严格遵守国家法律法规,生产、售卖符合标准规范的燃气灶具及其配件产品,确保燃气灶具产品质量安全。如果不履行进货查验义务,造成强制性产品认证方面、产品质量方面的违法行为,将承担违法后果,接受相关行政处罚。

此外,提醒广大消费者到正规商场购买燃气灶具,认准带有CCC认证标志产品,使用符合国标的不可调式调压器和不锈钢金属波纹管,定期维护“瓶、灶、管、阀”。

下一步,区综合行政执法局、区城镇燃气安全专班将继续联合相关部门、单位对在售燃气灶具合格情况进行不定期“回头看”,确保燃气灶具经营市场安全稳定。同时,加大对餐饮场所燃气安全监管力度,对餐饮场所燃气灶具是否符合安全使用标准,是否配备燃气浓度检测报警器和消防灭火设施,使用燃气场所设置是否规范,以及输气管道是否存在老化、腐蚀、过长、分头乱接等情况进行检查,进一步提高燃气管理水平和执法查处力度,及时消除各类用气安全隐患,确保燃气安全生产工作落实落细,为我区创造良好的安全用气环境,为百姓安全“保驾护航”。



惠民服务到家 倡树文明新风

区侨联开展新时代文明实践活动

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 陈虹兵 摄影报道)近日,区侨联带着党员先锋和健康诊疗两支侨星志愿服务团队,加入在白石街道长青社区长德街开展的“惠民到家邻里节”活动,为社区居民提供免费维修小家电以及口腔、眼科等义诊服务,并为老年人免费理发,与辖区小朋友们开展互动游戏,融洽邻里关系,倡树文明新风。

长德街是条老巷,平日老人们常倚靠在墙角晒太阳拉家常。活动当天,大爷们摘下戴一冬的帽子,剪了精神的平头儿,大娘们做着健康检查和咨询,健康诊疗侨星志愿者们为大娘们普及日常保健技巧,介绍相关医院对口科室。

区侨联党员先锋志愿服务团队结合侨联特点,向辖区居民积极宣传《中华人民共和国归侨侨眷权益保护法》《中华人民共和国归侨侨眷权益保护法实施办法》《山东省归侨侨眷权益保护条例》和《山东省华侨权益保护条例》,希望更多的人知道侨、关注侨、联谊侨。



发挥中医优势 护航居民健康

凤凰台医院深入挖掘和推广传统中医技术

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王丹)近年来,凤凰台医院深入挖掘中医药宝库中的精髓内涵,以群众健康为中心,以守正创新为动力,为群众提供绿色、便捷、高效的中医药健康服务,使患者得到有效治疗。

“右侧肢体活动不利,行走困难,手不能持物,严重影响日常生活”,75岁的谢大爷去年10月份诊断为“脑梗死”之后,一直处于焦虑不安中,近来又出现偏瘫症状加重的趋势,谢大爷经人推荐来凤凰台医院中医科寻求系统康复治疗。入院后,中医科王庆杰主任对病人进行系统的中医辨证及诊疗,针对

病人气虚血瘀的表现为病人制定系统的中医药诊疗方法,给予补益气血、活血通络的中药汤剂调节,同时给予疏通经络的针刺及康复治疗、心理护理等辅助治疗。经过半个月的治疗,谢大爷症状明显改善,他家属对治疗效果非常满意。

在凤凰台医院通过系统的中医康复治疗,病状明显改善,重获健康的例子不在少数。赵大姨5年前开始出现腰部酸痛,逐渐加重并出现双下肢放射痛,甚至影响日常行走。自患腰椎间盘突出症5年来,每日都要备受煎熬,又因冠心病多年,一直忧心自己的健康状况。为进行系统的康复治疗,赵大

姨来到凤凰台中医科寻求帮助。

王庆杰在详细问诊之后,依据腰痛的中医辨证分析,为赵大姨开具补气养血,疏通经络的中药方剂以及疏通经络的针灸疗法,经过系统治疗,赵大姨的病情得到良好控制。如今的赵大姨腰痛症状明显减轻。

孙大姨因“全身出血点反复发作8月余,加重3天”入院。曾在其他医院经骨髓穿刺检查诊断为“血小板减少性紫癜”,一直未服药,病情时轻时重,近来全身出血点增多,双脚踝出血紫癜,她很忧心自己的病情,心情逐渐焦虑,经多方咨询来到凤凰台医院中医科寻求帮助。王庆杰经过仔细中医辨证之后,为孙大姨开具补气养血的中药方剂,经过一个周治疗,取得明显成效,血小板数目由原来的偏低水平升至正常水平。孙大姨对治疗效果非常满意,“真的太出乎意料了,没想到恢复这么快这么好,

真的太感谢了!”孙大姨开心地说。

记者了解到,凤凰台医院中医康复保健中心自正式成立以来,中医特色浓厚,充分发挥中医中药简便验廉的优势,运用针灸、推拿、理疗、中药贴敷等综合方法主治内科偏瘫、中风后遗症等疾病。并大力推广中医适宜技术,尤其对于慢性脾胃病、外感病、颈椎病、腰椎间盘突出、等有其独特的疗效。2023年,国医堂针推理疗室深入挖掘中医艾灸新项目,能有效疏通经络,温经散寒,祛湿止痛,散结化瘀,调和气血,安神助眠,健脾和胃,调理阴阳,达到祛病强身的作用。

中医中药是中华民族的瑰宝,凝聚着中国人民的博大智慧,传承和发扬中医国粹是当代医者肩负的使命。凤凰台医院将继续深入挖掘和推广传统中医技术,积极传播中医药健康文化理念,让更多的患者受益。

我为群众办实事
基本医疗篇

我区举办“创业导师进校园”活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 纪玉君)为深入推进创新创业教育,激发青年大学生创新创业热情,提高创业能力,近日,区人社局联合鲁东大学举办“创业导师进校园”活动。

活动邀请海洋科技领域优秀创业者刘兆胜担任创业导师和主讲嘉宾,围绕创新创业的机遇与挑战、用好科技政策等方面开展讲座,引导帮助在校大学生树立正确的择业观、了解创新创业形势技巧与相关科技政策,并与现场大学生分享自己创业故事。对于创业初期的大学生,刘兆胜结合其创新创业赛事项目,对计划书撰写设计、路演技巧等内容给予指导,并针对遇到的难点、痛点进行项目诊断,帮助解决困难和问题。活动期间,区人社局创业服务科负责人宣传解读创业担保贷款等创业优惠扶持政策。

本次活动为大学生们送上就业创业方面的满满干货,大家纷纷表示收益良多,对未来就业创业规划有很大的指引作用。下步,区人社局将继续深化政校合作,举办形式多样、内容丰富的创业指导活动,助力高校毕业生就业创业。

区海渔局主动为企业分忧解难

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 姜柯君)为进一步加大服务企业工作力度,全面提升企业全生命周期服务质量,精准助企纾困,区海渔局服务企业专员主动靠上,传达惠企政策,帮助解决企业发展难点。

在主动走访过程中,了解到我区一家水产品加工企业面临企业规模扩张、需要科研技术单位开发新产品等问题,区海渔局服务专员针对企业的不同需求,积极向企业推荐各类展会,鼓励企业参加,提升产品知名度,同时帮助企业申请上级专项补助资金项目,通过项目的申请,助力企业规模扩张。

下一步,区海渔局将继续加大服务企业力度,在服务企业过程中,通过不定期的走访、座谈沟通,为企业出谋划策,助力企业高质量发展。

区民政局对养老机构进行等级评定培训

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 贺文慧)近日,区民政局召开全区养老机构工作部署会议,邀请等级评定专业机构为全区养老机构进行等级评定培训,全区32家养老机构,50余名养老行业从业人员参会。

会议上,区民政局养老服务和救助科负责人围绕养老机构做好老年人入院评估、入住协议签订、完善老年人档案信息等方向进一步指导以提升养老机构服务质量,积极妥善处理好服务纠纷。同时,要求各养老机构严格按照《养老机构运营管理考核办法》做好日常规范和运营管理,规范化运行、制度化管理、精细化服务。此外,等级评定专业机构围绕《养老机构等级划分与评定》国家标准实施指南(试行),对国家标准、申请养老机构评级的基本要求和条件、等级评定规范流程等内容进行专业解读,并从等级评定和计分、迎评的组织流程和细节注意、自评过程中反映出来的部分问题等方面结合事例进行细致分析。

本次会议,进一步指导全区养老机构认真对待等级划分和评定工作,对照标准、查缺补漏,规范运营管理,不断提高配置水平和服务质量,努力为入住老年人提供安心、舒心、暖心的生活环境。